
%النسبة 

حالة رضا شبه تام عن موقف المقاومة في 

غزة في نصرة القدس
96.7%

%90.1غزة-نجحت المقاومة في تثبيت معادلة القدس

-استمرار المقاومة في تثبيت معادلة القدس

غزة حتى لو كلّف ذلك عدوانا جديدا
78.5%

انتصارا "  سيف القدس"تعدّ نتائج جولة 

للمقاومة
80.6%

حالة رضا شبه تامة عن أداء الغرفة 

سيف "المشتركة للمقاومة، خلال جولة 

"القدس

96.2%

حالة رضا عن أداء الأجهزة الحكومية 

ومؤسسات المجتمع المدني، خلال جولة 

"سيف القدس"

93.7%

عدم رضا عن أداء السلطة الفلسطينية خلال 

فترة العدوان
79.3%

تقييم سلبي لأداء وزارة الخارجية والبعثات 

الدبلوماسية، بسبب أنها لم تروّج للرواية 

الفلسطينية

79.2%

تقييم الأداء

غزّة والقدس
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%74.6عدم رضا عن أداء محمد اشتيه كرئيس وزراء

عدم رضا عن أداء حكومة اشتيه من ملف 

إعادة الاعمار
79.7%

عدم رضا عن أداء حكومة اشتيه فيما يتعلقّ 

بملفاّت غزّة
83.7%

عدم رضا عن أداء منظمة التحرير الفلسطينية 

خلال العدوان
74.9%

لم تقم منظمة التحرير بدورها كممثلّ شرعي 

ووحيد للشعب الفلسطيني
76.4%

تؤيّد دخول حركتي حماس والجهاد لمنظمة 

التحرير الفلسطينية وإعادة دورها
89.5%

أصبحت السلطة الفلسطينية عبئا على القضية 

والشعب الفلسطيني
71.3%

تعدّ السلطة الفلسطينية إنجازاً للشعب 

الفلسطيني
25.3%

أولوية إعادة تفعيل وبناء منظمة التحرير 

الفلسطينية من خلال عقد الإطار القيادي 

المؤقت

81.4%

أولوية تشكيل حكومة وحدة وطنية تعترف 

بقرارات الشرعية الدولية
15.7%

تحديد الأولويات



في قبضة " ماخفي أعظم"متابعة برنامج 

المقاومة
80%

 قبل من البرنامج محتوى عن رضا حالة

المتابعين
91.5%

حالة رضا عن أداء وفد المقاومة المفاوض 

"وفاء الأحرار"خلال إبرام صفقة 
89.8%

تمتلك المقاومة أوراق ضغط كافية لإبرام 

صفقة مشابهة
90.7%

الشكل الأنسب لإدارة الإعمار، يكون من خلال 

دولة قطر
31.6%

الشكل الأنسب لإدارة الإعمار، يكون من خلال 

الجهات الحكومية في غزة
24.5%

الشكل الأنسب لإدارة الإعمار، يكون من خلال 

لجنة وطنية
19.3%

الشكل الأنسب لإدارة لإعمار، يكون من خلال 

جهات دولية
17.2%

الشكل الأنسب لإدارة الإعمار، يكون من خلال 

جمهورية مصر
5.5%

المفاوضات حول الأسرى

الإعمار



الشكل الأنسب لإدارة الإعمار، يكون من خلال 

السلطة الفلسطينية
4.9%

المقاومة المسلّحة، هي الخيار الأمثل 

لاستعادة الحقوق والثوابت
55.7%

%3.7المفاوضات والتسوية، هي الخيار الأمثل

%4.5المقاومة الشعبية، هي الخيار الأمثل

الجمع بين المقاومة المسلّحة والمقاومة 

الشعبية، هي الخيار الأمثل
29.4%

الجمع بين المقاومة الشعبية من جهة 

والمفاوضات والتسوية من جهة أخرى، هي 

الخيار الأمثل

5.7%

%45.2قائمة حركة حماس

%14.5تياّر عباس/قائمة حركة فتح

الخيارات الفلسطينية

نسبة تأييد القوائم الانتخابية للانتخابات التشريعية



%9.6تياّر دحلان/قائمة حركة فتح

%5.0القدوة/ قائمة حركة فتح

%4.0الجبهة الشعبية

%1.0الجبهة الديمقراطية

%1.2المبادرة الوطنية

%0.3حزب الشعب

%0.2حزب فدا

%0.1جبهة النضال الشعبي

%0.1جبهة التحرير الفلسطينية

%0.1جبهة التحرير العربية

%10.0مستقلين

%8.7لا أحد



%13.4محمود عباّس

%7.5محمد دحلان

%21.2مروان البرغوثي

%36.8إسماعيل هنية

%6.8مصطفى البرغوثي

%7.4خالد مشعل

%1.2جبريل الرجوب

الانتخابات الرئاسية


